

往特蕾莎·梅“伤口”撒盐

特朗普称英国“脱欧”太软

域外传真

在当地时间1月28日播出的专访中,美国总统唐纳德·特朗普称,如果他是英国首相,将以更强硬姿态与欧洲联盟谈判“脱欧”事宜,还称他成功预测了英国“脱欧”公投结果。

英国“脱欧过渡期”和英欧未来关系。

英国执政党保守党内对“脱欧”存在分歧,另一方面,欧盟重量级人物不时发表挽留英国的言论。

和特朗普相似,英国政坛坚定的“脱欧”派批评政府立场太软。前北爱尔兰大臣特蕾莎·维利尔斯28日在英国《每日电讯报》上发表文章说,她担心英国“脱欧”“有实无名”,名义上离开,但双方实质关系不变。保守党“疑欧”派议员雅各布·里斯-莫格几天前发表讲话时指责政府受到欧盟方面“胁迫”。

【“我会更强硬”】

英国独立电视台(ITV)当地时间28日晚播出主持人皮尔斯·摩根在瑞士达沃斯世界经济论坛期间对特朗普的专访。

摩根曾是英国小报《每日镜报》编辑,2008年获得特朗普主持的真人秀《名人学徒》的年度冠军。他眼下在英国独立电视台主持至少两档节目。

摩根问特朗普,英国与欧盟的“脱欧”谈判中,首相特蕾莎·梅是否处于“有利位置”。特朗普不置可否,只是说:“我不会用他们的方式谈判……我的态度有所不同。”

当摩根追问如何不同时,特朗普说:“我会说‘欧盟没有别人说得那么好’,我会以更强劲的立场脱离(欧盟)。”

去年3月底,英国正式向欧盟递交“脱欧”信函。同年12月,双方艰难结束“分手费”等议题谈判,开始着手第二阶段谈判,将聚焦

【成功预测“脱欧”】

特朗普还称,在2016年6月英国“脱欧”公投开始前,他就成功预测了结果。“有贸易的原因,但主要是移民……我了解英国人……他们不想让全世界各地的人住到英国来。他们这些人一无所知。”特朗普说。

限制移民是特朗普竞选总统期间的承诺和执政以来的工作重心之一。

摩根援引特朗普的话对媒体说,特朗普受到特蕾莎·梅的邀请,今年将两次访问英国,一次是夏天北约峰会期间,另一次是秋天的国事访问。英国首相府未证



特朗普(右)与英国首相特蕾莎·梅(资料图片)

实摩根的说法。

特朗普去年1月上任后,特蕾莎·梅是首名到访美国的外国领导人。尽管特朗普接受了去年年底前访英的邀请,但迄今未能成行。他与特蕾莎·梅曾因移民问题“互怼”,还就《巴黎协定》、伊朗核问题协议等议题立场不一。

【没收到婚礼邀请】

英国王室去年11月底宣布,哈里王子与美国籍未婚

妻梅根·马克尔的婚礼将于今年5月在英国举行。摩根问特朗普有没有收到观礼邀请。特朗普答道:“据我所知没有。”

在2016年美国总统选举期间,马克尔支持民主党候选人希拉里·克林顿。她称特朗普“造成分裂”、“有厌女症”。

特朗普没回答如收到邀请是否会应邀前往,仅表示哈里和马克尔“看起来是一对佳偶”,“希望他们快乐”。

据新华社

加拿大出奇招 聘请婴儿当老师

7个月大的加拿大女婴娜奥米已经当老师了,她定期随妈妈到多伦多一所学校给9岁到10岁的哥哥姐姐“上课”,教他们习得同理心,进而减少校园欺凌。

娜奥米的的教学内容包括在教室里的地毯上和哥哥姐姐们玩耍、流露自己的情绪以及展示抓握等刚习得的技能等。还有一名成人教师在旁边引导,让孩子们了解婴儿的情绪变化以及能力发展。

娜奥米是加拿大教育项目“同理之根”聘请的众多婴儿老师之一,这个项目征集2个月到4个月大的婴儿,让他们在1个学年内分9次和家长走进教室,让9岁到10岁大的孩子了解婴儿如何表达情绪、一点点长大。

项目创办人戈登认为,通过观察婴儿的肢体动作、面部表情、声音变化并见证其成长,孩子们学会体察人心、滋生同理心,有利于他们学会与人打交道,进而减少以暴力解决问题,减少校园欺凌。目前这个项目已向加拿大27个教室派出婴儿老师。

据新华社

狒狒集体“越狱” 巴黎动物园关门



狒狒(资料图片)

法国国家自然历史博物馆里的动物园26日出现“惊险”一幕:大约50只狒狒集体逃出圈养区,致使动物园启动应急程序,疏散全部游客。所幸狒狒没有逃出园区,没有游客受到伤害。

博物馆副馆长费雷拉·勒莫尔万告诉法新社记者,动物园出动全部工作人员,再加上赶来增援的60名消防队员和20名警察,所有人“万众一心”捉回大部分狒狒,还有3只狒狒在逃,貌似是一只上年纪的“奶奶级”狒狒以及一只年轻妈妈和它的幼仔。

勒莫尔万说,抓到这3只狒狒后,这家位于巴黎市中心的动物园才会重新开放。暂不清楚狒狒到底怎么“越狱”的,工作人员发现它们时,它们已经聚集在一条走廊。

勒莫尔万说,值得庆幸的是,这些狒狒逃出后所在的区域是不对游客开放的区域。尽管如此,动物园还是紧急疏散了所有游客,以防万一。

据新华社

美国联邦调查局破获绑架案

绑匪都活着 人质却被击毙



资料图片

据美国休斯顿当地媒体1月26日报道,当地时间25日早间,美国联邦调查局(FBI)成功破获了一起绑架案,但令人费解的是,警方竟在行动中将绑架的人质击毙,3名嫌疑人却毫发未损地被警方逮捕。目前,FBI正在调查为何当时探员非但没能解救人质,反而将其枪杀。

贩毒集团绑人质索赎金

报道称,受害者名叫瓦拉拉德瑞斯,现年47岁。当

地时间24日早,警方接到报案称,有犯罪分子冲入休斯顿郊外康罗地区的一栋住宅,带走了瓦拉拉德瑞斯。

警方表示,两名男性在24日早上8时持枪闯入瓦拉拉德瑞斯的住宅,绑架了他和他12岁的儿子,索要钱财,并在住宅中寻找贵重物品。之后,持枪男子带瓦拉拉德瑞斯离开住宅。瓦拉拉德瑞斯12岁的儿子则被捆绑留在了原地。他们离开后,男孩用剪刀剪断了胶带,跑到邻居家报警。与此同时,

男孩的叔叔来到这栋住宅,接到了勒索电话。打电话的男子用西班牙语说,他是“海湾卡特”(墨西哥贩毒团伙)成员,要求2万美元作为赎金。男子还说,他们正在监视住宅,并且声称如果有任何警方介入的情况,会立即杀死瓦拉拉德瑞斯。

法庭文件显示,男孩偷听到两名嫌疑人说,瓦拉拉德瑞斯的兄弟欠了他们8000美元。但男孩的叔叔却否认认识嫌疑人,也否认自己欠了钱。

FBI击毙人质逮捕绑匪

康罗地区的警方联系了FBI,FBI探员动用联邦搜查令,追踪到电话来源,找到了约一小时车程外的一座宾馆。瓦拉拉德瑞斯当时不在那里,但监视宾馆的探员发现两名符合男孩描述的嫌犯,也找到了用来给瓦拉拉德瑞斯的兄弟打电话的手机。

24日晚上,FBI逮捕了这两名嫌犯,控告其犯有绑架

罪和抢劫罪。其中一名嫌犯康宁翰与瓦拉拉德瑞斯有亲属关系。据两名嫌疑人供称,瓦拉拉德瑞斯被关押在其中一名嫌疑人女友位于休斯顿北部的家中。

25日凌晨,FBI突袭了关押人质的房屋。行动中屋内其他人员没有任何抵抗,但警员却不知什么原因扣动了扳机,重伤了被胶带纸绑着的瓦拉拉德瑞斯。瓦拉拉德瑞斯随后在医院不幸死亡。

事件发生后,瓦拉拉德瑞斯的兄弟打算为亲人讨一个说法。他说,FBI有责任向他解释到底发生了什么。

不过FBI拒绝透露任何开枪的细节,表示目前调查还在进行中,不方便透露。目前,射杀瓦拉拉德瑞斯的FBI探员被安排带薪行政离职,等待调查结果。

美国媒体评论说:“在这个绑架案中,没有发生任何交火,嫌犯没有任何抵抗,而唯一的死亡是人质本人,开枪的却是FBI”。

晚综